

# 县政协对我县山楂锈病情况进行调研

本报讯 9月28日,政协主席李服役带领部分政协委员对我县山楂锈病情况进行调研。县委常委、政府副县长李明爱参加汇报会,政协副主席白海珠参加调研。

山楂作为我县的农业主导产业之一,目前,全县共有10万亩,加工企业9家,今年由于山楂大面积出现山楂叶锈病,预计有近3万亩的山楂园受到不同程度的病害,严重影响了果业产品的质量,直接经济损失达4000万余元。

在古绛镇北杨村、横水镇新庄村、南樊镇郑柴村等地,李服役实地查看了山楂受灾情况,详细询问了受灾面积、山楂产量以及病虫害对收入的影响等。

在随后召开的座谈会上,县果业局局长王建对我县山楂锈病情况进行了汇报,各政协委员就如何防止锈病的发生提出了意见和建议。

李服役指出,果业是我县农村经济的支柱产业,果业若有半点损失,都会对全县农业

以及农村经济的发展和农民生活水平的提高造成严重影响,山楂锈病是山楂的灾害性病害,它的发生与气候、品种、地理环境等因素有一定的关系,但最根本的原因是在山楂周围种植了桧柏,各乡镇、各相关单位思想上要高度重视,在山楂园附近一定范围内杜绝桧柏种植,要加大宣传力度,组织技术人员到果区进行锈病危害性的宣传,提高果农认识;要加大技术人员队伍建设,充分调动科技人员积极性,县政协要把这次调研情况写成高质

量的专题调研报告,为政府提供决策依据,为我县农业发展做出应有的贡献。

李明爱说,针对山楂受灾情况,下一步各乡镇、各相关部门要做好统计工作,对受灾面积、受灾群众进行详细统计,要加强果业自然灾害防御体系的建设,建立从防到治再到保的保障体系,不断提高果业抵御自然灾害的能力,要加强果农自身免疫力,通过技术培训,建立现代化的果业管理体系,以科技为引领,保证农民收入。 崔璐

## 我县参加山西特色农产品北京展销会

本报讯 9月23日至26日,“第二届山西特色农产品北京展销周暨扩大市场招商引资系列活动”在北京全国农业展览馆举行。县委常委、政府副县长李明爱带队参加展销活动。

第二届山西特色农产品北京展销周暨扩大市场招商引资系列活动以“展示成功、促进营销、开放交流、合作共赢”为主题,由运城市人民政府主办,临汾、吕梁两市人民政府协办,我省其他8市共同参与,此次活动得到了中国农业产业化龙头企业协会和

省农业厅支持,旨在通过活动,推动山西名优特农产品和我市特色农产品对外贸易和交流,搭建合作平台,提高产品在北京及周边地区的市场占有率和品牌影响力,带动农业增效、农民增收。

我县参加此次活动共有山西金绛食品有限公司,山西隆力康有限公司,山西维之王食品有限公司,山西不康药业等四家特色龙头企业带来的金绛牛肉、维之王山楂系列产品、华茸鹿酒等百余种农副产品亮相京城,向首都的消费者和全国群众展示绛县现

代农业发展成果。

李明爱要求参展企业要以饱满的工作热情和良好的精神面貌,把绛县的特殊农产品宣传推介出去,打响绛县特色品牌。要利用这次展销机会,积极宣传绛县“两乡五区”发展思路,讲好绛县故事,传播绛县声音,展现绛县魅力。同时,希望大家一定学习借鉴其他市具在农业产业发展方面的先进理念和成功经验,结合绛县实际,找准定位,科学合理发展现代农业,创新创优特色产品,打造省域特色农产品加工区。

活动期间,国家、省、市有关领导先后参观了我县特色农产品展区,饶有兴趣地听取了绛县农业特色产业发展情况介绍,品尝了我县的特色产品,并给予高度评价。

展销会期间,我县还举办了特色农产品推介会,李明爱和我县三家企业分别与北京四海继业网络科技有限公司、北京明涛伟业商贸有限公司、山西上水井工贸有限公司等进行了项目合作签约。县委书记赵武伟,招商局局长徐久森等参加上述活动。

张倩倩

## 我县环卫工人题材舞蹈《扫街》全力冲刺第17届群星奖



本报讯 9月30日,我县召开动员会,全力冲刺第17届全国群星奖。县委常委、宣传部长解伟龙参加会议并讲话,原山西省群艺馆副馆长刘宇宁到会指导,县文化局局长都俊杰主持动员会。

经过层层选拔,由县文化馆精心打造的群舞《扫街》作为我省舞蹈类唯一入围作品参加第17届群星奖决赛。《扫街》选材独特,以小见大,感人至深,以当代舞的

形式展示了环卫工人这一城市建设者群体的大情怀。通过真实的环卫工人和演员的融合表演,把普通的大扫帚作为手中的画笔,描绘出了一幅国泰民安、安居乐业的和谐画卷,亲切真实,生动喜人。14位演员,他们身着橘黄色环卫制服,手持大扫帚,舞蹈动作张弛有度,展现了艺术和生活最佳的结合点。

解伟龙在讲话中对省群艺馆刘宇宁

几年来对绛县节目的关心支持表示感谢,对所有演员的辛勤付出表示慰问,希望大家树立“必赢、必胜、必成、必行”的信心,齐心协力、精益求精,全力以赴备战第17届群星奖决赛。

据悉,第17届群星奖总决赛将于10月16日—19日在陕西召开的第十一届中国艺术节上举行,这也是我国文艺评奖制度改革后的第一次评奖。此次群星奖决赛,采取专家评审和群众评委相结合的方式,最终产生20个获奖作品进行颁奖。这些作品还将走进西安高校、社区等基层单位进行惠民演出。

我国群星奖评选,始于1991年,是文化部为繁荣群众文艺创作、推出优秀群众文艺作品、促进群众文化事业繁荣发展、提升全民文化艺术素养、激发全民族文化创造活力而设立的国家文化艺术政府奖。该奖项已举办了十六届,推出了许多特色鲜明、深接地气 and 传递正能量的优秀作品,为人民群众展示艺术才华、实现艺术理想搭建了平台,调动了基层群众文艺创作和演出的积极性,促进了文艺的繁荣发展,成为中国艺术节的重要内容。

康保平

## 李明爱视察我县集中供热项目工程

本报讯 9月27日,县委常委、政府副县长李明爱视察我县集中供热项目工程。李明爱先后来到宇丰、飞龙等小区的换热站,详细了解当前施工进度以及工程进展中遇到的问题。

集中供热项目工程是我县今年的重点建设项目,它的实施对完善城市功能、改变城市环境、提升城市品味将起到积极的促进作用,是惠及民生,百姓期盼的大好事。李明爱指出,目前天气逐渐转凉,集中供热项目建设进入了关键时期,时间紧任务重;各级各部门要提高认识,相互配合,协调联动,全力支持,及时解决工程推进过程中遇到的困难和问题;施工单位要高度重视,努力克服时间紧、工程短的困难,进一步靠实工作责任,科学精心组织施工,加快施工进度,严把施工质量,全力以赴,集中兵力,确保我县集中供热项目工程顺利完成,让人民群众温暖过冬。 蛟龙

## 县老龄委学习习近平对老龄工作重要讲话精神

本报讯 9月27日,县老龄委召开专题会议。传达学习习近平总书记在中共中央政治局第三十二次集体学习时的重要讲话精神,安排部署了2016年“敬老月”活动。

今年我县“敬老月”活动主题是“敬老爱老,全民行动”,活动时间从10月1日开始。期间我县将开展应对人口老龄化主题宣讲、为老志愿服务、敬老爱老主题教育和走访慰问送温暖等一系列活动。

政府副县长、县老龄委主任李鹏奇要求,各乡镇及各相关部门要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻认识到当前老龄工作面临的新形势,进一步提高认识;组织好、开展好老年活动,弘扬敬老爱老的传统美德。同时,要以开展“敬老月”活动为契机,围绕大局,强化领导,统筹安排,做到思想到位,领导到位,责任到位,措施到位,不断推进我县老龄事业各项工作再上新台阶。 康保平

## 武警山西总队“野战文化基层行”走进绛县

本报讯 9月26日,武警山西总队野战文化小分队基层巡演第197场走进绛县武警总队。该活动以“杀上战场”为主题,旨在通过巡演宣传贯彻习近平总书记系列讲话精神,凝聚军心,鼓舞士气,振奋精神,提升部队战斗力。

巡演节目既有《当兵的样子》、《杀上战场去》等铿锵有力、不乏深情的军旅歌曲,也有《一招制敌》等紧贴官兵生活实际、兵味十足的小品,巡演期间小分队成员上哨位、下厨房、进值班室;不落一个中队,不丢一个哨位,不忘一名战士,将演出带到训练场,执勤点,将每一个节目演绎得淋漓尽致。他们用文艺的力量,感召任务一线执勤官兵立足本职岗位,当好祖国和人民的忠诚卫士。 吴芳

